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FTESË PËR MBLEDHJE 
 
 
 

 Të nderuar anëtarë të Komitetit për Politikë dhe Financa, 
 
 Në bazë të nenit 52.1 të Ligjit për Vetëqeverisjen Lokale, e thërras mbledhjen e    
            X (dhjetë)  të Rregullt të Komitetit për Politikë dhe Financa, për vitin 2022. 
 

Mbledhja do të mbahet në katin e dytë të objektit të komunës, në sallën e   
komiteteve të kuvendit, me 22 nëntor 2022 (e Martë), më fillim pune në ora 

11:00. 
 
 Mbledhjen do ta  kryeson dhe udhëheq Kemal Murseli,  Kryesues i Kuvendit. 
 
 
 Ju mirëpresim! 
  
 Me respekt! 
 
 
                                                                                                             Kryesuesi i Kuvendit 
                                                                                                                   Kemal Murseli  
                                                                                                              _________________ 

 
 

 



Në mbledhjen e X (dhjetë) të Rregullt të  KPF-s të datës 22.11.2022, do të shqyrtohet ky: 
 
 

 
REND  PUNE 

 
 

1. Aprovimi i Procesverbalit nga mbledhja e kaluar e KPF; 
 

2. Strategjia për Informim dhe Komunikim 2023-2026; 
 

3. Plani i Veprimit për Transparencë 2023-2026; 
 

4. Propozim Vendimi për transferin  e  mjeteve sipas buxhetit të vitit 2022; 
 

5. Propozim Vendimi për formimin e Komisionit për hartimin e Planit të punës së 
Kuvendit të Komunës për vitin 2023; 
 

6. Propozim Vendimi për shpalljen e interesit publik të pjesëve të PK 01274-3 dhe 
01274-4 në ZK Kaçanik, për këmbim me pronën komunale 01274-1 në ZK 
Kaçanik.  
 

7. Propozim Vendimi për shpalljen e interesit publik të pjesëve të PK 00431-3 dhe 
00431-4  në ZK Duraj, për këmbim me pronën komunale 00430-1 ZK Duraj.  
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Republika e Kosovës                                                                              Komuna e Kaçanikut 
Republika Kosova                                                                                       Opština   Kacanik                                                            
Republic of Kosovo                                                                                   Municipal Kacanik  

                                                                                                                     
                                                                                                                                01Nr. 60/01-27687/22 
                                                                                                                                 Kaçanik, 20.10.2022 

                                                                                                                                                       
P R O C E S V E R B A L 

 
Nga mbledhja e IX (nëntë) e Rregullt e Komitetit për Politikë dhe Financa (Legjislatura e VII e 
Kuvendit të Komunës), mbajtur me 20 tetor 2022. Mbledhja u mbajt në katin e dytë të objektit të 
administratës komunale, në sallën e komiteteve, me fillim pune në ora 11:00.  
Pjesëmarrës në mbledhje nga Komiteti për Politikë dhe Financa- KPF ishin 6 anëtarë: Kemal 
Murseli, Kadri Krivenjeva, Fitore Vishi, Kadrije Lika-Troni, Ardita Rrahmani, Rabije Sallahi. Në 
mbledhje mungoj me arsye Agim Mani.  
Nga Ekzekutivi i Komunës në mbledhje morën pjesë: Kryetari i Komunës- Besim Ilazi, drejtorët 
e drejtorive: Bahri Selimi-DBF, Zahir Doda-DA, ndërkaq nga zyrtarët: Vedat Dema- Koordinator 
i ZDNJ dhe  Mavije Murseli- asistente e Kryesuesit të KK.  
Mbledhjen e monitoroj nga OSBE- Faruk Dërmaku.  
 
Mbledhjen e kryesoj, Kemal Murseli, Kryesues i Kuvendit.  
Procesmbajtës:  Makfire Malsiu, Zyrtare për punë të KK.  
 
Fillimisht Kryesuesi i Kuvendit, Kemal Murseli, i përshëndeti pjesëmarrësit e kësaj mbledhje, 
konstatoj kuorumin, me arsye mungon Agim Mani,  -me ka njoftuar se është jashtë shtetit. Kushte 
pune me u mbajtur mbledhja ka, andaj e hapi mbledhjen e IX (nëntë) të rregullt të KPF-a për vitin 
2022, data  me këtë: 

REND PUNE 
1. Aprovimi i Procesverbalit nga mbledhja e kaluar e KPF; 

 
2. Raporti financiar për periudhën: Janar-Shtator 2022; 

 
3. Propozim Vendimi për caktimin e normave tatimore për tatimin në pronën e paluajtshme 

për vitin 2023; 
 

4. Plani i Veprimit për parandalimin e dhunës në familje,  2023-2025; 
 

5. Informatë për fillimin e Vitit të Ri shkollor 2022/2023; 
 

6. Informatë për përfundimin e Vitit shkollor 2021/2022; 
 

7. Propozim Vendimi për realizimin e një vizite studimore e Kuvendit të Komunës Kaçanik 
në Republikën e Shqipërisë; 

 
8. Propozim Vendimi për transfer të mjeteve sipas buxhetit të vitit 2022; 

 
9. Propozim Vendimi për transferim dhe rialokim të mjeteve buxhetore.  
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Para se me hapur diskutimin, Kryesuesi i Kuvendit kërkoj nga KPF që në rend pune të hynë edhe 
pika 9, duke i dhënë arsyet  se ka lindur nevoja e rialokimit dhe transferit të mjeteve për shpenzim 
sa me të madh të buxhetit. Kjo çështje e vonuar për KPF, për KK nuk është e vonë me dërguar 
këtë material.  Lidhur me rendin e punës e hapi diskutimin:  
 
znj. Ardita Rrahmani: Për këtë herë pajtohem edhe pse nuk ka kuptim me marrë kaq vonë këtë 
material, ndërkaq për hera tjera me na ardhur materiali i veçantë për KPF dhe i veçantë për 
mbledhje të KK.  
 
Kryesuesi i Kuvendit:  E potencova se kjo është çështje e vonuar, por duke pa rëndësinë e 
buxhetit, nevojës për shpenzim sa më të madh të buxhetit, është pa e nevojshme me proceduar 
edhe këtë pikë. Rendin e punës e shtroj në votim dhe i njëjti u aprovua njëzëri. Në saje të kësaj del 
konstatimi së KPF e 

APROVON 
Rendin e punës në përbërje prej  9 pikëve.  
 
U kalua në shqyrtimin e pikave sipas renditjes:  
 
1. Aprovimi i Procesverbalit nga mbledhja e kaluar e KPF; 
 
Kryesuesi i Kuvendit:  Vërejtje në procesverbal nuk pati, atëherë Procesverbalin e mbledhjes së 
kaluar të KPF e shtroj në votim për aprovim dhe i njëjti u aprovua njëzëri. Në saje të kësaj del 
konstatimi së KPF e,  

APROVON 
Procesverbalin e mbledhjes së VIII (tetë) të rregullt e Komitetit për Politikë dhe Financa 
(KPF) të datës 26.09.2022/ Lënda: 01Nr. 60/01-25444/22. 
 
2. Raporti financiar për periudhën: Janar-Shtator 2022; 

                                                                                                                                                                                     
Kryesuesi i Kuvendit: Raportet financiare trajtohen në KPF dhe KK në çdo tre muaj. Edhe pse 
janë trajtuar në vitin 2021, MAPL në Grantin e përformancës  na kishte vlerësuar me 0 pikë këtë 
indikator. Është mirë me shprehur këtë shqetësim në MAPL pasi kishte ende afat të ankesave. 
 
Kryetari i Komunës-Besim Ilazi: Raportet financiare janë trajtuar, por çështja është së Raporti 
tremujor financiar janar-mars 2021 nuk është trajtuar në muajin prill, por në muajin maj. Kjo është 
arsyeja që nuk e vlerësojnë me pikë në Grantin e përformancës.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Fjalën e ka drejtori i DBF, Bahri Selimi:  
 
z. Bahri Selimi: Në raportin financiar pasqyrohet buxheti i aprovuar dhe buxheti aktual.  Buxheti 
aktual është 9,959, 638.88€ Buxheti i shpenzuar në total është  5,081,600.27€ apo 59%. Në raport 
me vitin e kaluar, është për 6.21 % me pak i shpenzuar të Granti i Arsimit dhe të Granti i 
Shëndetësisë. Të HVK janë 7.50%, ka munguar inkasimi në muajin shtator që ishte grevë për 
18,000 € me pak. Sipas kategorive ekonomike janë shpenzuar, Paga; 66%, Mallra dhe shërbime 
57%, Shërbime komunale 33%, Subvencione dhe transfere, 51%, Investime kapitale 25%, ku  
mjetet janë shpenzuar kryesisht nga granti qeveritar, ndërkaq me pak të shpenzuara janë mjetet 
nga të HVK.  Shpenzuesi me i madh është drejtoria e Arsimit me 53%, Shëndetësia dhe Shërbimet 
Sociale 14%, 33% të gjitha shërbimet tjera të administratës. Të Mallrat dhe Shërbimet në mënyrë 
analitike e tregojmë secili mjet ku është shpenzuar, nuk ka shpenzime pa vend, p.sh. dreka zyrtare 
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583€. Shpenzimet e gjykatave për vonesa na janë shqiptuar disa gjoba. Janë të specifikuara 
shpenzimet e Subvencioneve dhe Transfereve, shuma 172,646.46€. Drejtori dha edhe shpjegime 
tjera sesi është shpenzuar buxheti, në secilin sektor, ndërkaq shtoj se lufta në Ukrainë ka ndikuar 
në inflacion- ngritjen e çmimeve. Kompanitë edhe pse i kanë nënshkruar kontratat, kërkojnë me 
ua ndryshuar çmimet për shkak të inflacionit.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: A ka kush që donë me marrë fjalën:  
 
znj. Kadrije Lika-Troni: Pyetje për drejtorin: Të shpenzimet kapitale, përqindja e realizuar 24%  
është shumë e vogël në këtë kategori buxhetore. Cila është arsyeja që nuk janë shpenzuar me tepër 
mjete? 
 
z. Bahri Selimi: Shikuar historikisht projektet, lidhen kontratat, anulohen, çështja e vonimit të 
pagesave, krejt këto shkojnë në dëme të operatorit ekonomik. Herëve tjera, realizimi ka qenë me i 
lartë, tani pagesat janë këto që janë, ka pasur ngecje të organi shqyrtues i prokurimit publik. Sipas 
ligjit, ofertuesi me i lirë e merr kontratën, ndërkaq është e drejta e ankesës për ofertuesit me çmime 
me të larta. Ne si komunë pësojmë sepse ka procedura shqyrtimi i ankesave dhe merr kohë. Tani 
deri me këtë datë 20 shtator është ngritur përqindja e realizimit të projekteve. Më shumë informata 
mund të japin drejtorët e DUKMM dhe DSHPE, mirëpo të njëjtit janë në terren. Nëse iu intereson 
ndonjë projekt i specifikuar, mund të jap sqarime, ndërkaq në përgjithësi të dhënat i dinë me mirë 
dy drejtorët, se janë me kompetentë. Lufta në Ukrainë, inflacioni, ngritja e çmimeve, firmat i kanë 
kontestuar çmimet dhe kanë kërkuar me ua ngritur pagesat, por Zyra e prokurimit nuk ka të drejtë 
me i lëvizur çmimet, ndërkaq operatorët nuk kanë faj se çmimet janë ngritur. Pritet miratimi i një 
rregulloreje e qeverisë lidhur me këtë çështje. 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Rregulloren e ka hartuar qeveria, pritet miratimi në KK. Kuvendi i 
Kosovës e miraton Bordin e OSHP, se ka pasur mungesë të anëtarëve të bordit deri vonë.  
 
znj. Kadrije Lika-Troni: Kush bënë pjesë në organin shqyrtues të OSHP ?   
 
Kryesuesi i Kuvendit: Kuvendi i Kosovës e miraton Bordin e OSHP. Ka pasur mungesë të bordit 
të OSHP për shkak se bordi nuk ka qenë i kompletuar me funksionuar, ndërkaq tani para 1 muaji 
është formuar bordi i OSHP.  
 
Kryetari i Komunës-Besim Ilazi:  Po mundohem me dhënë sqarime konkrete znj. Kadrije. Për 
momentin e kemi tenderuar rrugën: Teneq-Stagovë, me çmim me të lirë, është ankuar operatori i 
dytë. Ankesa i shkon zyrës së prokurimit në afatin 10 ditor. Zyra e prokurimit ia kthen përgjigjen 
në bazë të dhënave që i ka, ndërkaq operatori ka të drejtë me u ankuar në OSHP. Në OSHP është 
eksperti që e vlerëson, ai e ka dhënë mendimin brenda 6 javësh, mirëpo duhet me dhënë mendim 
edhe bordi i OSHP. Bordi i ka dy mënyra: e thërret shefin e prokurimit me argumentuar, ose e 
kthen në favor të mendimit të ekspertit, se 90% e rasteve kthehen në mendimin e ekspertit, por për 
shkak se nuk ka funksionuar ka kohë bordi i OSHP, ata thonë se kemi shumë lëndë, edhe pse 
kontrata është në favor tonë, kemi mbetur peng që 8 javë, se pa e marrë përgjigjen nuk mund të 
lidhet kontrata. Kështu janë bërë 3 muaj e nuk kemi pasur mundësi me lidhur kontratë, kjo po 
ndodhë tek të gjithë. Në vitin e kaluar për shkak të mosfunksionimit të OSHP janë kthyer shumë 
mjete nga të gjitha organizatat buxhetore. Sivjet është duke funksionuar bordi, por me kapacitete 
të kufizuara.  
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znj. Ardita Rrahmani: Për derisa nuk i kemi prezentë drejtorët kompetent me folur për projekte, 
do të ishte me mirë me debatuar në KK këtë çështje me prezencë të drejtorëve të drejtorive 
përkatëse.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Për çështjen e projekteve, është kryetari prezentë dhe mund të jap sqarime 
të nevojshme për projekte konkrete. 
 
znj. Ardita Rrahmani: Të Projektet e zhvillimit të turizmit, janë paraparë 35.000 €, ndoshta është 
filluar ndonjë projekt, por nuk ka të dhëna të mjeteve të shpenzuara në këtë sektor.  
 
Kryetari i Komunës: Ne kemi qenë të zëvendësministri i infrastrukturës me drejtorin Ramadush, 
në muajin qershor. Është pritur miratimi i rregullores me iu dhënë mundësinë kompanive me ua 
shtuar mjetet se janë ngritur çmimet. Ne e kemi rastin e Çarshisë së Vjetër, janë grant diku 140.000 
€, vitin e kaluar është nënshkruar kontrata, ligji ia mundëson kompanisë mos me filluar punën se 
janë ngritur çmimet, sepse kompania shkon në humbje. Unë nuk po mundem me bindur kompaninë 
me filluar me punuar pa u miratuar rregullorja e OSHP dhe nuk kemi mekanizëm me detyruar 
kompaninë me punuar. Ky problem është nivel vendi, shpresoj të tejkalojmë. Kryesuesi tha se u 
miratua rregullorja në qeveri, pritet të miratohet në KK, dhe besoj se do të merr miratimin, në të 
kundërtën ne nuk mund të tejkalojmë këtë problem që ka ndodhur si rezultat i ndryshimit të 
çmimeve të tregut-inflacionit.   
 
Kryesuesi i Kuvendit: Diskutime tjera nuk ka, atëherë a jeni që ky raport financiar t’i shkoj KK. 
Njëzëri u pajtuan të gjithë. Në saje të kësaj del konstatimi se KPF, 

Diskutoj 
Raporti Financiar për periudhën: Janar-Shtator 2022 dhe i njëjti i procedohet Kuvendit të 
Komunës për diskutim.  
 
3. Propozim Vendimi caktimin e normave tatimore për tatimin në pronën e paluajtshme për vitin 
2023; 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Materialin e keni marrë, e keni parë se normat tatimore janë të njëjta me 
ato të vitit të kaluar, nën këto norma nuk mundemi me shkuar se ky është limit i fundit. E hapi 
diskutimin: Për diskutim nuk u paraqit kush, atëherë këtë pikë e shtroj në votim për aprovim dhe 
e njëjta u aprovua njëzëri me ia adresuar KK. Në saje të kësaj del konstatimi së KPF e,  

Aprovoj 
Propozim Vendimin për caktimin e normave tatimore për tatimin në pronën e paluajtshme 
për vitin 2023. Ky propozim Vendim i, 

Rekomandohet 
Kuvendit të Komunës për shqyrtim dhe aprovim.  
 
4. Plani i Veprimit për parandalimin e dhunës në familje,  2023-2025; 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Materialin e keni marrë, zyrtari  që e ka hartuar planin e veprimit është 
këtu. E hapi diskutimin: 
 
znj. Kadrije Lika-Troni: Unë e kam ngritur këtë temë në seanca të KK dhe të kryetari, me 
formuar një kod buxhetor për një punësim të një femre në Zyrën për Barazi Gjinore (ZBGJ). Dhuna 
në familje është me e theksuar të gjinia femërore dhe kjo zyre funksionon më mirë në terren kur 
ka përfaqësim femra, sepse rastet me lehtë i komunikohen një zyrtari femër. Unë në vazhdimësi 
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do të ngriti këtë çështje, pavarësisht se ju ndoshta mendoni se nuk janë krijuar ende kushtet edhe 
për një punësim në këtë zyre, mendoj se është nevojshme me qenë një femër në këtë zyre.  
 
Kryetari i Komunës:  Kjo është një rregullore që jemi të obliguar me pasur në nivel vendi. Sa për 
trajtimin e tyre është QPS dhe është një femër aty e punësuar. Për shkak të numrit të kufizuar, se 
kemi rate si të auditimi, duhet me i pasur 3 zyrtarë, por komunat e vogla e kanë problem me ngritur 
numrin e punëtorëve, jemi detyruar punëtorëve me iu dhënë edhe punë shtesë me i mbuluar pozitat 
e paplotësuara. Ne me shikuar me rregulla, në arsim janë 80 punëtorë me tepër, kështu për kohën 
e kemi problem me marrë edhe një punëtore në atë zyrë.  
 
znj. Kadrije Lika-Troni: Mendoj se edhe në zhvillim të aktiviteteve që parashihen, qasja e një 
femre, sidomos në zonat rurale, shumë me lirshëm kishin me u shprehur femrat për problemet e 
tyre, sesa që kishin me ardhur vet me raportuar rastet. E dyta, e kam potencuar çështjen e një 
strehimore për gratë dhe fëmijët që përjetojnë dhunë, së është vështirë dhe larg me u trajtuar në 
Ferizaj, ku përveç dhunës që përjetojnë, po duhet ndryshuar komplet edhe shoqërinë dhe kjo 
ndikon shumë edhe në psikikën e tyre. 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Organi që i trajton këto raste, do të ishte niveli qendror, se këto vende nuk 
mund të jenë edhe shumë publike për shkak të natyrës dhe problematikës që trajtohet. U përmend 
me qenë një femër në ZBGJ se funksionon më mirë kjo zyre. Ne duhet pasur parasysh faktin se 
kjo zyre zhvillon politika, bënë plane për trajtimin e barazisë gjinore, ndërsa Qendra për Punë 
Sociale (QPS)  dhe Policia e Kosovës, merren ekskluzivisht me rastet. Kur flasim me barazinë 
gjinore, ne e marrin gjithnjë në kontestin e femrave barazinë gjinore, nuk është ashtu, se në shumë 
raste diskriminimi gjinor bëhet edhe të burrat. Është bërë mjaft në këtë drejtim, se ne kemi dalë 
nga një sistem patriarkal, por ende ka nevojë për emancipim e shkollim të gjinisë femërore. Ne po 
mundohemi përmes kësaj rregulloreje të ecim tutje, këto plane të veprimit të realizohen e mos të 
mbeten vetëm të shkruara në letër.  
 
z. Vedat Dema- ZBGJ: Në komunën tonë, kur është bërë themelimi i njësive për të drejtat e 
njeriut, në kuadër të kësaj janë zyrtarët: zyrtari për të drejtat e njeriut, zyrtari për komunitet dhe 
kthim dhe zyrtari për të drejtat e fëmijëve. Në zyrën për barazi gjinore ka edhe komuna tjera që ka 
zyrtarë të gjinisë mashkull. Ne si zyrë kemi mbajtur aktivitete në bazë të planit të veprimit. dhe 
nuk besoj se është ndonjë specifikë që zyra për barazi gjinore me qenë me të punësuar me vetëm 
femra apo meshkuj, se barazia gjinore ka të bëjë me mbrojtjen e dy gjinive, burrave dhe grave.  Sa 
i përket këtij plani, na obligon Strategjia Kombëtare e Dhunës në Familje, Konventa e Stambollit, 
si dhe infrastruktura ligjore e Kosovës. Me iniciativën e OSBE është bërë krijimi i mekanizmit 
2021 ku ka qenë prezent edhe kryetari i komunës. Me kalimin e kohës, ne jemi të obliguar që ky 
mekanizëm të vepron. Duke pas parasysh Strategjinë Kombëtare, e kemi bërë këtë plan veprimi 
duke ia përshtatur specifikave të komunës tonë se bashku me akterët e mekanizimit, ku janë të 
përfshirë; policia, QPS -zyrtari që merret me rastet e dhunës në familje, arsimi, shëndetësia, e kemi 
hartuar një plan të kapshëm për me mundur me realizuar. Plani është 3 vjeçar, ka kosto buxhetore 
ku përfshihen aktivitetet, është përkrahja e strehimores “MY Home” në Ferizaj dhe ne si komunë 
jemi të obliguar me i dërguar atje me i strehuar. Kjo strehimore e ka për obligim me i strehuar, 
mirëmbajtur, ushqim etj. se e kemi një marrëveshje që kryetari e ka lidhur me strehimoren, 
përfshirë edhe mjetet financiare. Në bazë të informatave që i kam, ka ndodhur që nuk i kanë 
pranuar rastet se nuk kemi dhënë mjete. Në vazhdim z. Vedat Dema i përmendi numrin e rasteve 
në strehimore sipas viteve.  
 
znj. Ardita Rrahmani: Kam një pyetje për Vedatin: Ka kohë që jeni zyrtar për mbrojtjen e 
drejtave të njeriut, merreni edhe me dhunën në familje. Cilat kanë qenë rezultatet e punës tuaj 
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përpos 9 rasteve të cilat janë dërguar në shtëpinë “MY HOME” në Ferizaj, duke ditur se ka raste 
të dhunës në familje me shumë se 9 raste, se ky është numër i vogël.  A ka ndonjë mekanizëm me 
praktik që me i nxitë njerëzit me i treguar raste, se mund të ndodhë që edhe nëse e mban ndonjë 
takim në zona të thella malore, nuk besoj se marrin pjesë dhe i lajmërojnë rastet.  
 
z. Vedat Dema: Rastet e dhunën në familje, raportin që e kemi marrë nga policia në vitin 2019 
janë 24. Në vitin 2020, 16 raste, 2021,  30 raste. Është e vërtetë se ka raste me tepër marrë parasysh 
rrethanat që jetojmë, faktori ekonomiko social nuk e raporton rastin se nuk ka ku shkon. Për të 
ardhmen duhet shikuar çka mundemi me bërë që rastet e dhunës në familje me u lajmëruar.  
 
Kryesuesi i Kuvendit:  Po të ndërpres Vedat, çështja që nuk keni raportuar rastet nuk është faji i 
juaj. Ky është plan veprimi e jo raport pune. Në raportet e punës së ekzekutivit të komunës figuron 
aktiviteti i ZBGJ. Nëse i shohim statistikat, ne si Kaçanik mundemi me u krenuar se ka pak raste 
të dhunës në familje.  
 
Kryetari i Komunës: Meqë po bëhet fjalë për planin e veprimit, duhet të fokusoheni që me shtuar 
apo me hequr diçka, ndonjë sugjerim apo vërejtje. Për temën që u ngrit, unë kisha thënë me një 
propozim të juaj në KK e kishim debatuar me gjatë këtë çështje.  
 
znj. Kadrije Lika-Troni: Me herët Vedati e përmendi që ka pasur raste të dhunës që nuk janë 
trajtuar as në strehimoren “MY HOME” në Ferizajt, për shkak se nuk iu është bërë pagesa shtëpisë 
ku trajtohen. Çka ka ndodhur me raste të tilla, ku janë trajtuar ato raste?  
 
z. Vedat Dema: Ne kemi pasur marrëveshje bashkëpunimi dhe komuna jonë është zotuar se ka 
me iu ndihmuar strehimores, është edhe zyrtari që merret me rastet e dhunës në familje. Nëse nuk 
ka pasur mundësi me u trajtuar në strehimoren “MY HOME” në Ferizaj, ka shkuar në ndonjë 
strehimore tjetër. Në plan të veprimit për 3 vjet janë paraparë 3.000€ për strehimoren “MY 
HOME” në Ferizaj.  
 
znj. Ardita Rrahmani: Të çështja e fuqizimit të rolit të gruas në shoqëri, përmes promovimit dhe 
rritjes se numrit të femrave në pozicionet vendimmarrëse, ndarja e përvojave aktivitetet që i kanë 
parapara, mundohen me u realizuar edhe përmes grupit të grave asamblistë. Unë kam kërkuar me 
u formuar Grupi i Grave Asambleiste, por ky grup nuk është formuar ende. Do të ishte mirë dhe 
është e nevojshëm me u formuar në mbledhjen e KK ky grup i grave. Në mandatin e kaluar sa e di 
unë ka qenë i formuar grupi i grave, por mjetet nuk ka pasur të ndara për aktivitetet e këtij grupi.  
 
z. Vedat Dema: Grupi i grave është formuar çdo herë pas zgjedhjeve të reja. Unë kam marrë sa 
herë iniciativë e kemi themeluar Grupin e grave, e kemi bërë Planin e veprimit. Aktivitetet  e mia 
që i kam pasur për barazi gjinore i kemi bërë me grupin e grave, për arsye se ju jeni ato që 
përfaqësoni një komunitet dhe jam i gatshëm për bashkëpunim. Me vjen keq që në mandatin e 
kaluar nuk ka pasur bashkëpunim të mirëfillta edhe pse jam munduar, nuk kanë shprehur interesim 
dhe unë si zyrtar për barazi gjinore nuk jam i obliguar çdo herë t’iu ofroj bashkëpunim, nëse nuk 
jeni të interesuar. Ne në bashkëpunim edhe me juve, OSBE mundem me formuar Grupin e Grave 
Asambleiste (GGA) me bërë edhe planin e veprimit dhe aktivitetet që mundem me i realizuar. 
Fushata vetëdijesimi qoftë për fuqizimin e gruas në vendimmarrje, trashëgimi, kam mbajtur 
rregullisht për çështjen e barazisë gjinore, falë bashkëpunimit me drejtorin e arsimit. Nëse ka pasur 
aktivitete GGA është financuar nga zyra për barazi gjinore.  
 
z. Bahri Selimi: Nuk mundet me pasur kod të veçantë për aktivitete të Grupit të grave. Mjetet  për 
aktivitetet e këtij grupi janë të parapara të Zyra e KK.  
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Kryesuesi i Kuvendit: Grupin e Grave Asambleiste që dy mbledhje iu kam thënë me u ndalë e 
me formuar, por ju nuk keni qenë të gjitha të pajtimit me qëndruar pas mbledhjes. Në mbledhjen 
e KK, pas anëtaret asambleiste ndaleni dhe e formojmë këtë grup të grave. Sa i përket mjeteve për 
aktivitete, ju Arditë e dini sesi bëhet shpenzimi i parasë publike, se keni punuar në institucione.  
Grupi i grave duhet me pasur projekte, duhet me pasur mbulesë për mjetet që ndahen. Diskutime 
tjera nuk ka, e shtroj në votim për aprovim këtë pikë dhe e njëjta u aprovua njëzëri me ia kaluar 
KK. Në saje të kësaj del konstatimi së KPF e, 

Aprovoj  
Planin e Veprimit për parandalimin e dhunës në familje,  2023-2025. Ky plan i veprimit,  

Rekomandohet 
Kuvendit të Komunës për shqyrtim dhe aprovim. 
 
5. Informatë për fillimin e Vitit të Ri shkollor 2022/2023; 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Materialin e keni marrë, drejtori është prezentë, e hapi diskutimin:  
 
znj. Ardita Rrahmani: Shprehi shqetësime për rënien e numrit të nxënësve në dy shkollat e 
mesme, ky fakt duhet të jetë shqetësim për të gjithë. Komuna duhet pasur ndonjë mekanizëm me 
i stimuluar nxënësit me vazhduar mësimin në shkollat e mesme.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Është e vërtetë se numri i nxënësve të shkollave të mesme dita ditës është 
në rënie, se nxënësit po shkojnë në komuna tjera si, Ferizaj, Viti etj. për shkak të drejtimit dhe 
afërsisë. Nuk ka ligj që e specifikon apo ndalon striktë këtë çështje. Drejtori mund të na jep sqarime 
me të hollësishme për këtë çështje. 
 
z. Zahir Doda: Informatat është në obligimin tonë me ia adresuar KK për informim, për shkak të 
peshës që ka arsimi, ndërkaq nuk votohen informatat, vetëm debatohet për to. Fillimi i vitit shkollor 
në tërë Kosovën dihet si ishte për shkak të grevës, uroj që kjo mos të ndodhë më. Informata është 
me të dhëna konkrete të pasqyruara, të dhënat janë të sakta, gjendja është kjo që është si në 
informatë. 
 
znj. Kadrije Lika Troni: Për nxënësit të cilët e përsërisin vitin, ata mund edhe të bulëzohen. A 
keni planifikuar ndonjë trajtim të veçantë për ta ? Pavarësisht sesa kanë qenë problematik ata 
nxënës, duhet me bërë diçka në këtë drejtim, se në kohën e fundit fëmijët shumë po bulëzohen. 
Unë kam dëgjuar për bulëzim të nxënësve në mënyrën me të ulët, kështu a është planifikuar ndonjë 
trajtim i tyre nga ndonjë psikolog ? 
 
z. Zahir Doda:  Në kuadër të kësaj, unë kam arritur me plotësuar numrin e psikologëve 5 psikolog  
të punësuar në shkolla plus 1 psikolog është në proces që me i bërë 6 psikolog brenda sistemit 
tonë. Për 6 mijë nxënës, nga 1 mijë nxënës 1 psikolog, se kjo është shtylla kryesore që munden me 
iu ndihmuar nxënësve dhe me zbutë këtë dukuri. I kemi 2 pedagog të punësuar në shkolla. Kjo 
dukuri është evidente në shkolla me çka e kam vërtetuar edhe vet fjalorin e tyre që përdorin etj., 
jemi munduar me iu ndihmuar në këtë çështje edhe me ligjërata të ndryshme në shkolla. 
 
znj. Kadrije Lika-Troni: Të ndarja e bursave për nxënës të SHMP, kujtoj se është bërë 
diskriminim, sado që kjo ka qenë një politikë me i nxitur nxënësit me shkuar në atë shkollë, sepse 
ka rënë interesimi i nxënësve me u regjistruar në SHMP. Secili nxënës shkon në shkollë me nxënë 
dije. Nxënësit kur janë të njëjtës moshë me bërë dallime, kujtoj së është diskriminim me bërë 
ndarje të bursave vetëm në njërën shkollë. Unë kam pasur ankesa nga prindërit e nxënësve të 
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shkollës së mesme “Skënderbeu”, se janë diskriminuar në këtë drejtim nxënësit që janë në këtë 
shkollë.  
 
z. Zahir Doda: Është menduar kjo, prindërit janë drejtuar edhe të unë, por nuk ka mundësi 
buxhetore. 
Kryesuesi i Kuvendit: Ky hap është shumë i mirë që është bërë, se kjo ndodhë edhe në 
universitete. Shumë drejtime që kanë mungesë të studentëve, universiteti jep edhe bursa dhe ua 
mbulon shpenzimet tjera, vetëm me pasur studentë në drejtime të caktuara. Nuk është diskriminim, 
por stimulim me i nxitur nxënësit me u regjistruar në atë shkollë. Diskutime tjera nuk ka, e shtroj 
në votim për aprovim këtë pikë dhe e njëjta u aprovua njëzëri me ia kaluar KK. Në saje të kësaj 
del konstatimi se KPF  

Diskutoj 
Informatë për fillimin e Vitit të Ri shkollor 2022/2023 dhe e njëjta i kalohet KK në procedurë 
për diskutim.  
 
6. Informatë për përfundimin e Vitit shkollor 2021/2022; 
 
Kryesuesi i Kuvendit: E hapi diskutimin: 
 
znj. Kadrije Lika-Troni: A mos pak e vonuar kjo informatë, mos është dashur me ardhur në 
muajin korrik apo në muajin gusht ?  
 
z. Zahir Doda: Jo, në planin e punës së KK thuhet, Informata për fillimin e vitit shkollor duhet 
me u debatuar në shtator, kurse atë të përfundimit shkollor në muajin tetor. Mua mi ka zënë dy 
informatat muaji tetor, pasi në shtator nuk filloj viti shkollor për shkak të grevës, përndryshe edhe 
mua me është dukur jo në rregull. Nëse e ndërroni me plan të punës së KK, për mua nuk prishë 
punë.  
Kryesuesi i Kuvendit:  Drejtor, ka arsye pse është Informata për fillimin e vitit shkollor me herët 
se ajo e përfundimit. Për fillimin e vitit shkollor i keni të dhënat dhe hartohet informata, ndërkaq 
për përfundimin e vitit shkollor, përpunohen të dhënat. Diskutime tjera nuk ka, e shtroj në votim 
për aprovim këtë pikë dhe e njëjta u aprovua njëzëri me ia kaluar KK. Në saje të kësaj del 
konstatimi se KPF, 

Diskutoj 
Informatën për përfundimin e Vitit shkollor 2021/2022 dhe e njëjta i kalohet KK në 
procedurë për diskutim.  
 
7. Propozim Vendimi për realizimin e një vizite studimore e Kuvendit të Komunës Kaçanik në 
Republikën e Shqipërisë; 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Propozimi ka ardhur nga unë. Vizita është e paraparë edhe në planin e 
punës së KK, gati se edhe në vitet tjera kemi realizuar vizita zyrtare dhe e kanë pasur efektin e vet.  
E kemi quajtur studimore, për faktin se ende nuk kemi ftesë për me quajtur zyrtare, sigurisht se 
ftesa do t ‘na vjen. E hapi diskutimin:  
 
znj. Ardita Rrahmani: Është për t’u përshëndetur realizimin i kësaj vizite, ndërkaq nuk pajtohem 
të quajmë vizitë studimore, përveç së një lloj ekskursioni që do të realizohet në Shqipëri. Ajo që 
është për me u përshëndetur (e them me ironi) ne nuk po realizojmë vizita ndonjë vizitë zyrtare 
për me përfituar ndonjë ide etj., përpos një ekskursioni të cilën mundem me realizuar edhe 
privatisht. Pavarësisht kostos dhe atyre që marrin pjesë, nuk po paragjykoj, se unë këtë herë nuk 
mundem me marrë pjesë, do ishte mirë të takojmë dike nga përfaqësuesit e institucioneve si 
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asamblenë komunale dhe me arritur me krijuar raporte miqësore, pse jo edhe me na vizituar edhe 
komunën tonë, me lidhur raporte qoftë në aspektin kulturor apo në ndonjë fushë tjetër, të komunave 
si motra.  
  
Kryesuesi i Kuvendit:  Në këto vizita ka me pasur takime të nivelit bashkiak, por nuk i kemi 
siguruar ende se në cilat bashki do të realizohen. Vizita të tilla i kemi realizuar çdo herë. Këtë herë 
nuk i kam quajtur vizita zyrtare pa e ditur se cilat bashki kemi me i vizituar.  I kam paraprakisht 
orientimet në 3 apo 4 vende,  por ende nuk me është konfirmuar. Itinerarin kemi me caktuar  me 
shefat e grupeve parlamentare. Vizitat e deritanishme nuk kanë qenë turistike edhe pse janë 
munduar me i quajtur turistike dhe ato vizita pos tjerash kanë ndikuar në përafrimin e anëtarëve të 
KK pozitë-opozitë. A nuk të duket shumë e rëndësishme që KK me vizituar Beratin, Gjirokastrën 
si qytete në mbrojtje të UNESKO e që vizitohen nga grupe politike e jo politike nga mbarë bota. 
Ka anëtarë të KK që nuk ka vizituar asnjëherë këto vende. Nuk ka keqpërdorim të parasë publike 
me këto vizita, vizita është në interes të KK me dalë e me pa, këto vizita kanë ndikuar në relaksim 
dhe krijimin e raporteve mes subjekteve politike.  
 
znj. Ardita Rrahmani: Cilat kanë qenë rezultatet e vizitave të cilat i keni realizuar më herët, 
përveç raporteve kolegjiale, fjala vjen e keni vizituar bashkinë e Beratit, çka i ka sjellë ajo vizitë 
një anëtari të KK?  Pse mos me marrë iniciativa që edhe ne me i ftuar për vizita zyrtare në komunën 
tonë ndonjë komunë, me shkëmbyer përvoja të ndryshme ? 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Në bashkinë e Beratit jemi pritur nga përfaqësuesit e institucioneve, kemi 
vizituar sallën ku mbajnë seancat, janë diskutuar çështje me interes në fushën trashëgimisë 
kulturore,  kemi vizituar monumente historike kulturore. Secili anëtar që ka qenë i ka interesuar, 
ka pasur mundësi me përfituar shumë nga fusha e trashëgimisë kulturore. Ata kanë shumë burime 
të mëdha në fushën e trashëgimisë kulturore, diçka mundemi me marrë nga ata në këtë fushë, si të 
çështja e muzeut etj. Janë diskutuar edhe tema në fushën e bujqësisë, jemi njoftuar edhe me 
çështjen e kompensimeve të tyre, ku jemi njoftuar se ata e ndjekin një rrugë evropiane me punuar 
pa pagesë. Iniciativa ka pasur me i ftuar për Ditën e Çlirimit të Komunës ata të bashkisë së 
Elbasanit, nuk e realizuam për shkak të një rasti që patën ata të bashkisë. Shpenzimet buxhetore i 
bartë komuna jonë. Në këtë bashkinë e Beratit na kanë dhënë një drekë, ndërkaq sesa munden 
bashkitë me nda mjete për vizita të tilla me na vizituar ne, unë nuk e di, përndryshe vizita nuk kanë 
karakter ekskursioni. KK kanë nevojë për me shumë me dalë, me pasur trajnime, kemi qenë të 
interesuar me pasur trajnime këtu në Kaçanik, por iniciativa të tilla nuk po funksionojnë pa shkuar 
diku me larg. Diskutime tjera nuk ka, e shtroj në votim për aprovim këtë pikë dhe e njëjta u aprovua 
njëzëri me ia kaluar KK. Në saje të kësaj del konstatimi së KPF e, 

Aprovoj  
Propozim Vendimin për realizimin e një vizite studimore e Kuvendit të Komunës Kaçanik 
në Republikën e Shqipërisë. Ky propozim vendim i, 

Rekomandohet 
Kuvendit të Komunës për shqyrtim dhe aprovim.  
 
8. Propozim Vendimi për transfer të mjeteve sipas buxhetit të vitit 2022; 
 
Kryesuesi i Kuvendit:  E hapi diskutimin: Për diskutim nuk u paraqit kush, atëherë e shtroj në 
votim për aprovim këtë pikë dhe e njëjta u aprovua njëzëri me ia kaluar KK. Në saje të kësaj del 
konstatimi së KPF e, 

Aprovoj  
Propozim Vendimin për transfer të mjeteve sipas buxhetit të vitit 2022. Ky propozim 
Vendim i, 
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Rekomandohet 
Kuvendit të Komunës për shqyrtim dhe aprovim. 
 
 
9. Propozim Vendimi për transferim dhe rialokim të mjeteve buxhetore; 
 
Kryesuesi i Kuvendit:  E hapi diskutimin: Për diskutim nuk u paraqit kush, atëherë e shtroj në 
votim për aprovim këtë pikë dhe e njëjta u aprovua njëzëri me ia kaluar KK. Në saje të kësaj del 
konstatimi së KPF e, 

Aprovoj  
Propozim Vendimin për transferim dhe rialokim të mjeteve buxhetore. Ky propozim 
Vendim i, 

Rekomandohet 
Kuvendit të Komunës për shqyrtim dhe aprovim. 
 
Diçka tjetër për këtë takim nuk ka, kështu e konstatoj mbledhjen e përfunduar në ora:  12:12.  Deri 
në fund të mbledhjes qëndruan të gjashtë anëtarët e KPF që ishin prezentë në këtë mbledhje. 
Mbledhja e Kuvendit do të mbahet me 26 Tetor 2022 në ora 11:00.  
 
 
 
Procesmbajtës                                                                                                  Kryesuesi i Kuvendit 
Makfire Malsiu                                                                                                      Kemal Murseli                                                                                                                        

























































































Republika e Kosoves
Republika Kosova
Republic of Kosovo

Komuna e Kacanikut
Opstina Kacanik
Municipal Kacanik

Ol-N r.C0&1-30 7-(;7t22
Kacanik; 16.11.2022

Mbeshtetur ne nenin 40.2 (b.) te Ligjit nr.03/L-040 - Per Veteqeverisjen Lokale, Ligjit Nr.03/L-048 - Per
Menaxhimin e Financave Publike dhe Pergjegjesite, te Ligjit nr.03/L-221. - Per Ndryshimin dhe Plotesimin e
Ligjit nr.03/L-048 - Per Menaxhimin e Financave Publike dhe Pergjegjesit, te nenit 15 dhe 16 te Ligjit
nr.(Nr.08/L-066 ) - Per Buxhetin e Republikes se Kosoves per vitin 2022, te nenit 61 te Statutit te komunes,
Kryetari i Komunes, propozon KPF-se, kete:

PROPOZIM V END 1M
PER TRANSFERIN E MJETEVE BUXHETORE

Traosferet e mjeteve nga kategoria e investimeve kapitale (foodi 10):
Nga nen-programi:
Sherbirnet sociale-Kayanik-75636 Kodi funksional 1040, nga projekti me kod 51214 "Ndertimi dhe
funksionalizimi i objekteve per banim social" shuma prej 29,900.00€

Transferoheo oe kategorlne e Shpeozimeve kapitale (foodi 10):
Ne nen programet:
-Planifikimi urban dhe inspeksioni-66445, Kodi funksional 0620 ne projektin me kod 50201
"Rregullimi dhe asfaltimi i rrugeve ne pjesen urbane dhe rurale-Kacanik" shuma prej 20,000.00€
dhe ne Nen-prograrnin Administrata-16328, Kodi funksional 0133 ne projektin me kod 86246
"Fumizimi me mobilje dhe pajime" , shuma prej 9,900.00€.

Transferet e mjeteve nga kategoria e shpenzimeve komunale (fondi 10):
Nga nen-programi:
Sherbimet e shendetesise prmare-74700 Kodi funksional 0721, shuma prej II,OOO.OO€;

Traosferohen oe kategorine e Mallrave dhe sherbimeve (foodi 10):
Ne nen programio:
Sherbimet e shendetesise prmare-74700 Kodi funksional 0721, shuma prej II,OOO.OO€.

3.Per realizimin e ketij Propozim Vendimi, obligohet Drejtoria e Buxhetit dhe Financave, e cila
drejtori te njejtin vendim do ta zbaton ne Ministrine e Financave Transfereve dhe Punes,
respektivisht ne Departamentin e Buxhetit dhe Departamentin e Thesarit.
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Minis/ria e Financave, Punes dire Trunsfere
Ministurstvo Finansija, Ruda i Trunsferu - Mlllistry of Finance, Labour and Transfers

Depurtamenti i Buxhetit-Budzet f)el'u,tmenl-IJlldget Departument

KERKESA PER TRANSFER IRIALOKIM

Sherbimet e shand.lesln rimare

Totali
Suxhetl ishu""" sI % Transferitl

AproyuarlRlshlku nnsf.ruar/ria Rlaloklmtt (I ri ndaj
AprovimiI ri at Iokuar buxhetit)

rs FONDEVE, KONSISTENT ME OBJEKTIVAT BUXHETORE Te ORGANIZATeS

PJESA 1: TE DHENAT E TRANSFERIT I RIALOKIMIT

75,000 11,000 64,000 75,000

140,284 11,000

215284

PO JO

PO

PO

ORGANIZATA BUXHETORE CERTIFIKON ae KeRKESA eSHTe KONSISTENTE ME lIGJIN E BUXHETIT DHE pERFAaeSON peRDORI

ANALIZA E MF TI lotlsohel n a analisti ibuxhetit

Emri I organlzates buxhetore Komuna e Ka anikut

Emri i nen-programrt

TransferilRialokmi

PJESA 3: ARSYETIMI Tii lotesohe. n a or .njuta buxhetore

PJESA.: ANAUZA DHE APR

Kodi Kodi I nitn- Kodi Burimet e
organizativ programit Funbional Financimit Proiektet

Kategori
a

Kodi I ekonomi Shuma.
projektit ke Aprovimi itanishem ndryshimit

Transferi j mjeleve behet ~rshkak 16 paraqitjes sa munges6s sA mjeteve ne katcgorinlj ekonomike manta dhe sherbime nljnprogrami Sherbimet primare shandetesore per furnizim me artikuj shendetesorl, mungeu e mjeteve ka ndodhur per
shkak te ngritjes sa "mlmeve per fumizim me pelel, derivate, sherbimet e sigurimit fizik,etj ku "mimi per njesi te keto kontrata te arritura ka lejkaluar dukshem cmlrnet e kontratave peraprake. Ne .nln tjat.r bazuar ne raportet e liltemit FREE-
BAlANCE, paraqiten teprica te medha te mjeteve te kategoria e shpenzimeve komunale, mirepo no kerkolme transferin e vetem perqindjes se lajuar deri ne 15% te nenprogramit per kala katagori ekonomike, nderM pjeIa ljeter. mbetur.
mjeteve do te regjistrohet suficit ne Pasqyrat Vjelore Finandare Ie vitil2022"

652 74700 0721 10/21 14

Dah
15,11,2022

652 74700 0721 10/21 13

(ShAno Po ose Jo) Transferi I rialoklmi tt .5 rohet niii nd shimel. alokimeve

Konfinno i! eshU! dhene lani i rishikuar j r iedhes Se arase?

K~RKO NDRYSHIMET NE NDARJE BUXHETORE

NUMRATE KD

Or." or iBuxhatit

Salvador Elmazi

O. Irtamenti i buxhetit re Istrimll tl dhiinlv.·

Vrejtje:
-Kalona a hijezuar para qat totalin e ndarjas buxhetora per kategori ekonomika te nen-programit
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Ministrla e Financave, Punes dhe Trans/ere
Ministarstvo Fin ansija, Rada i Transfera - Ministry of Finance, Labour and Transfers

Departamenti i Buxhetit-Budzet Department-Budget Departament

Emri iorganizates buxhetore Komuna I Ka anikut

KERKESA PER TRANSFER IRIALOKIM
PJESA 1: T DH NAT E TRANSFERIT I RIALOKIMIT

Kodl

Sherbimet sociale Planifikimi Urban dhe ins eksioni Administrata e Per 'ithshmeEmri I niin-programit

TransferilRialokimi

Kodi

652

75636 66445 16328

Kodl Kodi I nen- Kodl
organizatiY programit Funksional

Projektet
Kodi I Kategoria

projektit ekonomike

Totalll n.n ro rami(

Burimet e
Financimit Aprovimi I tanishem

Shuma e
ndryshimit

Buxhe!'. ISh~:: sIl % Transferttl
Aprovimi i rf AProvua.',IRIShlkU transf.ruar/ria Rialokimit (i ri ndaj

lokuar buxhatit)

Ndertimi dhe funksioealizirm iobjektcvc per banim social 5121410652 75636 1040

0620 10 Rrcgullimi dhe asfeltnm i rrugeve ne pjescn w-ballC dhe rurelc-Kacenik652 66445 50201

16328 0133 10 Fumizim me mobilje dhe pejimc652 86246

30 200,000.00 (29,900.00) 170,100.00 200,000.00

180,000.00

(29,900.00)

20,000.00

9,900.00

30 210,000.00 20,000.00 230,000.00

30 9,900.00 9,900.00

30

PJESA 2: ALOKIMII NDARJES BUXHETORE T TRANSFERUAR IRIALOKUARA

(ShAno Po ose Jo) Transferll rialokimi te as rohet ne nd shimet e alokimeve
PO
PO

JO

Konfirmo e eshtti dhene lani i rlshlkuar i rr'edhes sa arase? PO

PJESA 3: ARSYETIMJ Tii lotfsohet n a or aoluta buxhetore

Par projektin me kod 512104 "Ndartiml dha funksonalizlmi i obiekteve per banlm social" ,me dale 19.10.2022 pas shume vcnesave tishlti amtur kontrata per periudhG dyvjeqare, e cila ka vlerln praj 406.747.20 auro. Ndlirjet bwchekN'a te rNratuar. per kate pro;ekt
jane ne shumA praJ 200,000.00 aura ne vitin aklual2022 dhe shuma preJ 250.000.00 ne vitln 2023, total planifikimI450,OOO.OO eurc, diferenca apo kursimi mas planlfiklmit dhe vleres S8 konleates sa nenshlcruar IIhte 43,252.10 euro. Plrshkak Ie arritjes H
kantrates me vanes. dha kur keml edhe shuml pak kaMa deri ne perfundimin e ketij viti fiskal, vterescjne se ooeratort Ekonamik i ~rzgjedhur nuk do te arrine 16 reauzoj punlme' vler.s sl planifikuBr per shpenzim te kdJ via, prandaj keml kerkuar ql l1ga
viera tolale e kursimit prej 043,252.80 vetem snumen prej 29,900.00E (200,OOO.ooe x 14.90%) konform Ligjil ne fuqi Nr.03IL-048, I~ transfercjme shum6n e teprlces s6 mje K~f:8t kerni mungesltl mjeteYli buxhetore.

ORGANIZATA BUXHETORE CERTIFIKON aE KERKESA ESHTE KONSISTENTE ME LlGJIN E BUXHETIT DHE PERFAaEsON pERDORIM EFEKTIV DHE Ef S \.. If ---.--~-------I
TE FONDEVE KONSISTENT ME OBJEKTIVAT BUXHETORE TE ORGANIZATES

Gaturr Loku 26.10.2022~~'u,
Z rtari k esor financiar Data

ANALIZA E MF Tf lor ohat n a analisti i buxhetit

KERKO NDRYSHIMET NE NDARJE BUXHETORE
DalaDr.' or IBuxhelit

Salvador Elmazi

NUMRATE KD

Data

Vrejtje:
'"Kolona e hljezuar paraqet totalin a ndarjes buxhetore per kategorl ekonomike tit nln-programit
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Republika e Kosoves
Republika Kosova
Republic of Kosovo

Komuna e Kacanikut
Opstina Kacanik
Municipal Kacanik

olNrf'~ ,b~21
Kacanik, 16.11.2022

Ne baze te nenit 12.2(d) lidhur me nenin 40.2 (c) dhe (d) te Ligjit per
Veteqeverisje Lokale(Gazeta Zyrtare te Republikes se Kosoves Nr. 28/04 Qershor 2008),
te nenit 34.5 te Statutit te Kornunes 01N r. 6/01-12895/20 te dates 30.06.2020, te nenit
15.1 (c) lidhur me nenin 55 te Rregullores OlNr. 7864/08 per Pune te Kuvendit te
Kornunes te dates 13.11.2008, Kryesuesi i Kuvendit bene kete:

PROPOZIM

Qe Kuvendi i Kornunes Kacanik ne mbledhjen e mbajtur me te merr kete:

VENDIM
PER FORMIMIN E KOMISIONIT PER HARTIMIN E PLANIT TE PUNES SE

KUVENDIT TE KOMUNES PER VITIN 2023

I. Me kete Vendim, formohet Komisioni per hartimin e Plan it te Punes se Kuvendit te
Kornunes per vitin 2023, ne perberje prej 5 anetareve, 4 anetare do te jene nga Kuvendi i
Kornunes dhe I anetar nga Zyra e Kryetarit te Kornunes, si vijon:

1.1. Kemal Murseli, kryesues nga KK
1.2. anetar nga KK,
1.3. anetar nga KK
1.4. anetar nga KK
1.5. Makfire Malsiu anetar nga Zyra e Kryetarit

2. Komisioni nga pika I e ketij vendimi do te hartoj Plan in e Punes se Kuvendit te
Kornunes per vitin 2023 dhe per te njejtin do t'i zhvilloj procedurat e nevojshme sipas
rregullave ligjore ne fuqi deri me rniratirnin e planit nga Kuvendi i Kornunes.

3. Ky Yendim hyn ne fuqi sipas nenit 17 te Rregullores (MAPL) Nr. 01/2017 -Per
procedurat e hartimit dhe publikimit te akteve te kornunes.

Me kete Vendim njoftohen: Anetaret e komisionit, Kryetari i Kornunes dhe Arkivi.


